



经济及社会理事会

Distr.: General
24 April 2012
Chinese
Original: English

2012 年实质性会议

2012 年 7 月 2 日至 27 日，纽约

临时议程* 项目 2(c)

高级别部分：年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织国际欧亚新闻基金会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段的规定分发。

* E/2012/100。



陈述

国际欧亚新闻基金会把在阿塞拜疆及其所有活动地区实现千年发展目标作为首要目标。本组织致力于消除战争受害者的赤贫和饥饿。近年来，本组织通过和美利坚合众国政府国务院的公私伙伴关系，在阿塞拜疆实施了各种战争受害者项目。

鼓励合作和社区农业是支持各社区消除赤贫的一个有效方式。几年前，发展中国家在生产力和总人均收入方面没有竞争力。但是，它们总能熬过极端的饥饿和贫困，因为多数家庭(虽然并非营利农)从事同样程度的自给农作。各家以种植小菜园为生。只要有支持作物生长的基本要素，如可用的肥沃土地和充足的阳光和水，男人和妇女就能种地养家糊口。额外家庭收入则用于其他方面，因为基本粮食需求已经满足。这是社区一级的习俗。

然而，战争受害者被剥夺维持这种社区生活方式的必要资源，因为他们流离失所，背井离乡，丧失了维持农耕的要素，如土地和水源。因此受害者被剥夺可持续生计的共同手段。

2010年，本组织开始实施一项项目，以建立一个职业培训中心，这同时也是一个合作农场。在美国政府的财政支持下，本组织购买了一块三公顷大小的地产，主要用于农业目的。2009年，本组织建造了一个支持战争受害者的职业培训中心，培训他们掌握具体的职业技能，包括农业耕作。该中心除其他外就如何进行现代耕作和提高作物的生产率和质量为若干受害者提供了培训。

合作农场使受害者家庭能够作为合作实体聚集在一起，从事集体耕作，每个家庭照料农场的一部分。农场的产品由这些家庭分享，剩余产品在市场销售。一部分所得资金由受害者分享，剩余资金则用于维持农场。本组织以这种方式为受害者提供了良好生计。此外，战争受害者中生活贫困者人数已经减少，赤贫已经消除。

本组织敦促经济及社会理事会鼓励各国政府作为一个优先事项为支持农业耕作提供足够资源，以增进合作和社区的自给农作。同时也有必要通过促进更好地管理可用资源，对制止环境退化采取更协调一致的办法。